

РЕШЕНИЕ

проект

Научной конференции по вычислительной механике и прикладной математике «Моделирование новых материалов и физически активных сред»

С 13 по 18 сентября 2021 года состоялась научная конференция по вычислительной механике и прикладной математике **«Моделирование новых материалов и физически активных сред»**.

В работе Конференции-школы приняли участие 52 ученых из 10 городов России, представлявшие 16 научных центра. Из них 15 доктора наук, 10 кандидатов наук, 5 аспирантов, и 4 студента. Было прочитано 14 лекций ведущими российскими учеными в области математического моделирования, сделаны 18 докладов исследователями различных научных центров, из которых 13 докладов были сделаны молодыми учеными.

Подводя итоги проведенной Конференции, участники отмечают:

- высокий научный уровень представленных докладов, разнообразие тематик и новые оригинальные подходы к решению задач математического моделирования;

и постановляют:

- выразить благодарность Карякину М.И., Наседкину А.В., Головизнину В.М. и Ганченко Г.С. за привлечение к работе Конференции молодых ученых из возглавляемых ими научных коллективов;
- выразить благодарность Оргкомитету за проведенную им работу по организации конференции;
- выразить благодарность администрации и сотрудникам пансионата «Моряк» за помощь в проведении Конференции;
- опубликовать труды Конференции (электронный формат) до 31 октября 2021 года и рекомендовать к публикации в журнале «Вычислительные методы и программирование» наиболее интересные доклады;
- выставить презентации лекций на сайте Конференции.